
Pridružite se izzivu Polni zagona! 
 
Občina Žalec se je letos pridružila izzivu Polni zagona kolesarimo v službo. Kolesarjenje  je 
pomembno za zmanjšanje emisij nevarnih snovi in toplogrednih plinov v zraku ter s tem vpliva 
na izboljšanje življenjskih in delovnih pogojev v občini. Sodelovanje pri izzivu bo prispevalo k 
izboljšanju lokalne prometne in parkirne situacije, kar se lahko pokaže kot pozitiven vpliv v 
lokalni skupnosti.   

Akcija je pobuda Inštituta za politike prostora, Ministrstva za okolje, podnebje in energijo in 
Urbanističnega inštituta RS. Občane želijo spodbuditi, da vsak dan naredijo nekaj dobrega za 
svoje razpoloženje, telesno pripravljenost, okolje in navsezadnje tudi za denarnico.  

Vsakodnevna vožnja s kolesom v službo je lahko zelo prijetna izkušnja v nasprotju s čakanjem 
z avtomobilom v gneči in spremljajočo slabo voljo. Kolesarjenje  zjutraj  prebudi telo, napolni z 
energijo in dokazano zmanjšuje stres. Kolesarji so tako zadovoljnejši, učinkovitejši, 
samozavestnejši in bolje razpoloženi v primerjavi z ljudmi, ki uporabljajo druge načine 
prevoza.   

Izziv bo letos potekal od 4. maja do 21. junija. V tem obdobju bodo lahko udeleženci na spletni 
strani polnizagona.si dnevno beležili poti, opravljene s kolesom. Posamezniki se lahko 
povežejo v ekipe in v številu prekolesarjenih dni tekmujejo proti drugim ekipam, kolesarijo pa 
lahko tudi v imenu svojega delodajalca.  
 
Lani se je izzivu pridružilo kar 75 delodajalcev, njihove izkušnje pa kažejo, da lahko majhne 
spodbude hitro prinesejo konkretne spremembe. Še posebno navdihujoče pa so zgodbe 
nekaterih, ki so zaposlene spodbujali prek internih kampanj, simbolnih nagrad, promocijskih 
majic in celo sistemskih spodbud. V Bolnišnici za ginekologijo in porodništvo Kranj so 
ekipe »Štorklje na kolesih« ustvarile izjemno timsko vzdušje in motivacijo tudi za tiste, ki prej 
o kolesarjenju niso razmišljali. V občini Ruše pa se je interna pobuda podjetja Geberit razširila 
v pravo lokalno gibanje: k sodelovanju so povabili občinske službe, osnovno in srednjo šolo, 
policijo in sosednja podjetja. Ruše so tako po številu aktivnih kolesarjev glede na število 
prebivalcev prehitele celo prestolnico. 
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Zaženite se tudi vi! Pridružite se kot posameznik ali kot delodajalec in kolesarite v 
službo skupaj s svojimi zaposlenimi.  
1. Obiščite spletno stran polnizagona.si in v zgornjem desnem kotu kliknite na gumb 

»Zaženite se« in se registrirajte.  
2. Spodbudite svoje sodelavce in prijatelje h kolesarjenju na delo. Povežite se v več 

ekip, pripravite interno nagrajevanje in razmislite, kako lahko z manjšimi ali večjimi 
spremembami ustvarite boljše pogoje za kolesarjenje.  

3. Ne pozabite uživati na poti z vetrom u laseh!  
 
 




